
 

B. Arta Decorativa 

Bijuterii 

 

B - 1 8800-10000 

   
 

CEAS DE BUZUNAR AUDEMARS FRÈRES 
 

cu 2 capace de aur 14 K, cadran de argint aurit, având 

orele cu cifre arabe de email, ´nscrise ´n medalioane ĸi 

indicatoare de oŞel albastru; pe capacul interior 10 

medalii ĸi inscripŞii gravate: DIPLOME D'HONNEUR 

CONFERÉ PAR SM L' EMP D' AUTRICHE/ 

MEDAILLES OBTENUES/AUDEMARS 

FRÈRES/GENÈVE/PAR L' ANCIENNE MAISON 

AUDEMARS FONDÉE EN 1881. Mecanism cu 

remontoar, balans compensat, 17 rubine, semnat ĸi 

numerotat: AUDEMARS FRÈRES/188922; capacul 

exterior marcat cu poansoane de titlu 14K/585 ĸi oraĸ 

(Geneva), lŁnŞiĸor de aur bicolor marcat ilizibil 

D = 4 cm 

 

 

  

 

B - 2 900-1100 

   
 

CEAS DE DAMŀ BENRUS, MODEL M 451 
 

cu carcasa octogonalŁ de aur marcat 14 k, cadran 

metalic satinat, orele cu cifre arabe aplicate ĸi 

indicatoare aurite;  

mecanism cu ´ntoarcere manualŁ, 21 de rubine, semnat 

ĸi inscripŞionat; Benrus Watch Co. Inc. Swiss 

Unajusted Twentyone Jewels  

 

 

  

 

B - 3 900-1100 

   
 

CEAS DE MĄNŀ CITIZEN 
 

cu carcasa ĸi brŁŞara de oŞel ĸi oŞel aurit, cadran argintat 

cu orele ĸi indicatoarele baghetŁ aurite, mecanism 

Quartz, semnat, inscripŞionat ĸi numerotat: Citizen 

Quartz Watch Co/Japan Movt 5920 / Base Metal Pdpg 

5920 S 59583  
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B. Arta Decorativa 

Argintarie 

 

B - 4 1300-1600 

 Moscova, 1869  
 

TŀVIŝŀ CU ANSE 
 

din argint prelucrat ''au repousse'' ĸi gravat manual cu 

motive florale stilizate; marcatŁ cu poansoane de titlu 

875 ă, meĸter: D.O., oraĸ, datare ĸi garanŞie 

 

19,5 x 12,5 cm 

 

 

  

 

B - 5 300-360 

 Germania, prima jumŁtate a secolului XX  
 

CLEķTE DE PRŀJITURI 
 

din argint marcat 800ă, cu braŞele decorate ´n relief, 

cu motive florale ĸi paletele decupate, cu motive baroce 

ĸi rococo 

 

l = 17 cm 

 

 

  

 

B - 6 3400-3700 

 Moscova, 1837  
 

PIESŀ LITURGICŀ - DISCOS 
 

din argint prelucrat ''au repousse'', gravat manual ĸi 

aurit, având în centru scena Adormirii Maicii 

Domnului , iar pe bordurŁ inscripŞie gravatŁ cu 

caractere slavone; marcatŁ cu poansoane de titlu 875ă, 

oraĸ, meĸter: SD, datare ĸi garanŞie; piesa prezintŁ 

lipiturŁ cu cositor ĸi uzurŁ de vechime 

D = 16,5 cm; l = 5,5 cm 

 

 

  

 

B - 7 300-360 

 Germania, prima jumŁtate a secolului XX  
 

CLEķTE DE PRŀJITURI 
 

din argint marcat 800ă, cu braŞele decorate ´n relief cu 

motive florale ĸi palete decupate cu motive baroce ĸi 

rococo 

 

l = 17 cm 
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B - 8 2100-2600 

 Viena, cca 1850  
 

COķULEŝ PENTRU PRŀJITURI 
 

din argint 800ă, ´n stil Biedermeier, dreptunghiular cu 

pereŞii godronaŞi, bordura lobatŁ, patru picioare ´n 

frunzŁ de acant ĸi anse turnate, aplicate; marcat pe bazŁ 

cu poanson de titlu Alt Wien; 436g  

 

37 x 21,5 x 8 cm 

 

 

  

 

B - 9 1500-1800 

 Mexic, prima jumŁtate a secolului XX  
 

BOMBONIERŀ 
 

dreptunghiularŁ neregulatŁ din argint 925ă, marcata 

Sterling/ Mexico; 349g 

19 x 16,5 x 3 cm 
 

 

  

 

B - 10 1500-1800 

 Germania  
 

FRUCTIERŀ 
 

circularŁ din argint 800ă prelucrat "au repousse" 

manual cu decor "godron" ĸi trei picioruĸe sferice, 

marcatŁ pe bazŁ cu poansoane de titlu ĸi standard; 

prima jumatate a sec.XX, 325g 

d = 22 cm; h = 9 cm 

 

 

  

 

B - 11 1200-1500 

 Peru  
 

FRUCTIERŀ 
 

circularŁ din argint marcat 925ă cu decor "godron" ĸi 

o monedŁ peruanŁ cu valoarea de 1 Sol / Republica 

PeruanŁ, 1869; 559g  

 

d = 24 cm 

 

 

  

 

B - 12 1500-1800 

 Italia   
 

COķ PENTRU PĄINE 
 

circular, din argint marcat 800ă, cu bordura lobatŁ 

dublatŁ pentru rezistentŁ; pe bazŁ inscripŞie gravata: To 

Mother and Dad with love/ your George and York/July 

1946; 323g 

d = 25,5 cm 
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B - 13 300-400 

 SUA  
 

SET PENTRU CONDIMENTE  
 

compus din douŁ piese ´n formŁ de balustru din argint, 

av©nd ´n interior recipiente de sticlŁ marcate Empire 

Sterling Weighted 242, sec.XX; 318g  

 

h = 13 cm 

 

 

  

 

B - 14 300-360 

 Germania, prima jumŁtate a secolului XX  
 

CLEķTE DE PRŀJITURI 
 

din argint marcat 800ă, cu braŞele decorate în relief cu 

motive florale ĸi palete decupate cu motive baroce ĸi 

rococo 

 

L = 17 cm 

 

 

  

 

B - 15 6500-7000 

   
 

SET PENTRU CEAI ķI CAFEA, cca. 1950 
 

compus din cinci piese în stil Art Deco din argint 

marcat Sterling, cu ansele având manĸoane de os:  

ceainic: 14,5 x 29 x 11 cm; cafetierŁ: 9 x 17,5 x 11 cm; 

zaharniŞŁ: 20 x 11 x 11 cm; bol: 12 x 10 x 6,5 cm; 

1800g  

 

 

  

 

B. Arta Decorativa 

Ceramica, sticla, portelan 

 

B - 16 600-650 

 Anglia, secol XX  
 

PLATOU  
 

oval, din ceramicŁ glazuratŁ cu decor imprimat cu un 

curcan ĸi motive florale policrome, marcat: Spode / 

Made in England 

 

57,5 x 45 cm 
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B - 17 300-400 

 Germania, prima jumŁtate a secolului XX  
 

VAS CU CAPAC ķI VAS PENTRU GHEAŝŀ 
 

din cristal gravat ĸi ĸlefuit cu motiv geometric, având 

capacul, buza ĸi ansa din metal argintat, marcat WMF  

 

 

h = 20,5 cm (vas cu capac); h = 11 cm (vas pentru 

gheaŞŁ) 

 

 

  

 

B - 18 600-660 

 Jean Pouyet ( cca. 1890-1923 )  
 

FARFURIE DECORATIVŀ 
 

din porŞelan de Limoges, pictat manual cu personaje 

rustice, marcat cu verde sub glazurŁ: JP/L France 

 

d = 23 cm 

 

 

  

 

B - 19 8500-10000 

René Lalique  ( 1860-1945 ) 
 

CANDELABRU ART DECO, MODEL 

RINCEAUX - 1926  

bazin semisferic din sticlŁ incolorŁ presatŁ, ĸlefuitŁ ĸi 

satinatŁ cu decor geometric "fagure", stilizatŁ, semnatŁ 

pe buzŁ: "R. Lalique France" 

 

D = 37,5 cm 

 

 

  

 

B - 20 1000-1200 

 Germania  
 

STATUETŀ - NUD DE FETIŝŀ 
 

din porŞelan alb glazurat, semnat, marcat ĸi numerotat: 

"L. Specht/ Rosenthal/ Selb/ Bavaria/ 1616", sculpturŁ 

creatŁ ´n anul 1936 ĸi turnatŁ ´n 1957 

 

h = 24 cm 
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B - 21 1500-1800 

 Henry Montesy, cca.1930  
 

VAS ART NOUVEAU  
 

´n formŁ de balustru din sticlŁ stratificatŁ cu decor 

gravat cu acizi ĸi email, cu clematite roĸii pe fond 

galben satinat, semnat în camee: Montesy; prezintŁ o 

micŁ ciobiturŁ la buzŁ 

 

h = 21,5 cm 

 

 

  

 

B. Arta Decorativa 

Diverse 

 

B - 22 1300-1600 

   
 

LOT DE 19 MONEDE 
 

medalion Nicolae al II lea al Rusiei, argint;  

medalion D. Cesianu, 1853-1898;  

medalia CorporaŞiei Meseriaĸilor Cofetari, 1908, metal 

argintat;  

medalion Carol al V lea - FORTITUDINI, metal 

argintat;  

medalie aniversarŁ - Inaugurarea Palatului Camerei de 

ComerŞ ĸi Industrie, Bucureĸti, 1911  

medalie aniversarŁ Casatoria ´mpŁratului Franz Joseph 

al Austriei cu împŁrŁteasa Elisabeta, argint;  

moneda 2 leva, Bulgaria, 1882;  

moneda 2 schilling, Austria 1928, argint;  

moneda 10 centime, FranŞa, 1867, arama;  

moneda 100 reis, Portugalia, 1900, argint;  

moneda Grecia, 1911, argint;  

moneda 50 coroane, Cehoslovacia, 1924, argint;  

moneda 5 centime, ElveŞia, 1931;  

moneda 5 centimos, Venezuela, 1896;  

moneda 10 creiŞari, Austria, 1915, argint;  

moneda 2 creiŞari, Austria, 1897, aramŁ;  

moneda Denga, Rusia, 1789;  

moneda Denga, Rusia, 1750 
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B - 23 80-110 

   
 

PLACHETŀ MONUMENTUL MARELUI POET 

VASILE ALECSANDRI   

1906 

 

d = 5,5 cm 

 

 

  

 

B - 24 75-100 

   
 

MEDALIE VENIAMIN COSTACHE, 

MITROPOLITUL MOLDOVEI, 1803 -1904  

metal 

d = 5 cm  
 

  

 

B - 25 1000-1300 

   
 

DOUŀ PLACHETE CONCURS DE 

AGRICULTURŀ ķI INDUSTRIE, 1881  

pe avers, profilul stâng al regelui Carol I, gravat de W. 

Kullrich, iar pe revers, inscripŞie ĸi datare;  

168 g 

d = 5,7 cm 

 

 

  

 

B - 26 150-190 

   
 

RAMŀ PENTRU FOTOGRAFIE 
 

din bronz cizelat, cu decor floral ĸi personaj ´n stil Art 

Nouveau 

 

21,5 x 15 cm 

 

 

  

 

B - 27 300-400 

 SUA, mijlocul sec. XX  
 

SET PENTRU CAFEA 
 

în stil clasic colonial, compus din trei piese de cupru 

argintat, marcate Pairpoint B 321 Quadruple Plate; 

lipsŁ capac zaharniŞŁ  

 

 

h = 26 cm (cafetiera); h = 13 cm (zaharniŞŁ); h = 14 cm 

(canŁ pentru lapte) 
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B - 28 300-350 

WMF  Germania  
 

TAVŀ CU ANSE 
 

ovalŁ, din metal argintat, av©nd pe bordurŁ decor 

''godron'' ´n relief, iar pe bazŁ cartuĸ cu inscripŞie 

gravatŁ ĸi datare 1909 

 

41,5 x 27,5 cm 

 

 

  

 

B - 29 1400-1600 

   
 

FRUCTIERŀ 
 

din bronz cizelat, cu baza triunghiularŁ, picior balustru 

cu trei delfini stilizaŞi, cupŁ largŁ cu decor floral ´n 

relief 

 

d = 23 cm; h = 17,5 cm 

 

 

  

 

B - 30 900-1200 

   
 

PLACHETŀ ANIVERSARŀ A RŀZBOIULUI DE 

INDEPENDENŝŀ 1877-1878  

pe avers profilul stâng al regelui Carol I (gravor 

Kullrich); pe revers, în centru, regina Elisabeta cu o 

cununŁ de laur; pe lizierŁ, scene de ´nt©mpinare a 

eroilor rŁzboiului de independenŞŁ;  

bronz 

d = 8,5 cm 

 

 

  

 

B - 31 250-300 

 Webster & Wilcox, SUA, anii 1940  
 

TAVŀ CU ANSE 
 

ovalŁ, din aramŁ argintatŁ cu decor floral gravat 

mecanic ĸi bordura cu motiv godron ´n relief, Webster / 

Wilcox, anii 1940 

61 x 39 cm 

 

 

  

 

B - 32 1250-1400 

 ManufacturŁ sirianŁ/ marocanŁ - început de sec. 

XX   

CANDELABRU  
 

din alamŁ prelucratŁ manual ´n formŁ de cupolŁ de 

moschee cu decor simetric traforat, trei lanŞuri ĸi ĸase 

lumini; prezintŁ uzurŁ de vechime  

 

h = 51,5 cm 
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B - 33 60-80 

   
 

PLACHETŀ EXPOZIŝIA GENERALŀ 

ITALIANŀ, TORINO, 1884  

metal 

d = 5,2 cm  
 

  

 

B - 34 1000-1300 

   
 

LOT DE 12 MONEDE 
 

placheta jubiliarŁ Carol I, 40 de ani de domnie, 1866-

1906, argint;  

monedŁ 5 lei, 1881, argint;  

plachetŁ 75 de ani de la fondarea Academiei mihŁilene, 

metal;  

medalie la Inaugurarea monumentului v©nŁtorilor, 

1897, argint;  

medalion Principesa Maria a României, argint;  

medalie Virtutea MilitarŁ, metal argintat;  

medalie SŁrbŁtoarea ĊncoronŁrii, 1881, argint;  

medalia Regimentului 4 Roĸiori, 1897;  

placheta ExpoziŞiunea generalŁ rom©nŁ, 1906;  

medalia SocietŁŞii de Binefacere, 1885, argint;  

medalia Biserica catedralŁ Sf. Alexandru din 

Alexandria, 1889, metal argintat, 2 bucŁŞi 

 

 

  

 

C. Carte/manuscris 

Carte 

 

C - 1 250-290 

   
 

KALENDAR AķEZAT PE ķAPTE PLANETE 
 

Bucureĸti, 1863 
  

  

 

C - 2 70-100 

   
 

DOUŀ CŀRŝI PENTRU COPII 
 

"Mioara se ´mbracŁ" - Ċntreprinderea PoligraficŁ 

Timiĸoara, f.a.;  

Bunicu: "Trai ĸi rai", Socec & Co 
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C - 3 150-200 

   
 

CEFERIADA (1869-1939) 
 

Imprimeria C.F.R., Bucureĸti, 1939 
  

  

 

C - 4 80-120 

   
 

DOUŀ REFERINŝE DESPRE COMUNISM 
 

V. I. Lénine: La maladie infantile du communisme", 

1930;  

"Carnetul agitatorului", 1955   

 

  

 

C - 5 60-100 

Raul CŁlinescu  
 

INSULA ADA -KALEH  
 

schiŞŁ monograficŁ; Tipografia ziarului Universul, 

Bucureĸti, 1940 

 

 

 

  

 

C - 6 180-220 

Ion Caraion  
 

CÂNTECE NEGRE  
 

cu dedicaŞie autografŁ ĸi o scrisoare semnatŁ I. Caraion; 

FundaŞia regalŁ pentru literaturŁ ĸi artŁ, Bucureĸti, 1946 

 

 

 

  

 

C - 7 180-220 

 Octav Gorescu  
 

VŀCŀREķTII MŀNŀSTIRE - VŀCŀREķTII 

PENITENCIAR   

cu o prefaŞŁ de Nicolae Iorga; 1930 
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C - 8 150-200 

   
 

DOUŀ CATALOAGE DE ARTŀ DE LA 

SFĄRķITUL SECOLULUI AL XIX-LEA   

"ExposiŞiunea artiĸtilor ´n viaŞŁ",1894; "ExposiŞiunea 

operelor artiĸtilor ´n viaŞŁ", 1897 

 

 

 

  

 

C - 9 80-120 

Alexandru Busuioceanu  
 

ANDREESCU 
 

cu 66 reproduceri afarŁ din text; FundaŞia Regele Carol 

II, Bucureĸti, 1936 

 

 

 

  

 

C - 10 480-550 

   
 

L'ART ROMAN EN ITALIE  
 

l'architecture et la décoration 
  

  

 

C - 11 420-500 

Robert Dohme  
 

BAROCK U ND ROCOCO ARCHITEKTUR  
 

Verlag von Ernst Wasmuth, Berlin, 1872 

 
 

 

  

 

C - 12 280-350 

   
 

RÖMISCHE VEDUTEN  
 

aus dem XV-XVIII Jahrhundert;  

Verlag Friendr Wilfrum & Co Wien - Leipzig  
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C - 13 300-420 

   
 

EXTÉRIUERS ET INTÉRIEURS DU XVIII -e 

SIÈCLE   

Arhitecture et décoration de l'époque Louis XVI a 

Bordeaux;  

Charles Schmid Éditeur, Paris 
 

 

  

 

C - 14 140-170 

Mircea ἧtefŁnescu  
 

COMEDIA ZORILOR  
 

cu dedicaŞie autografŁ; exemplar numerotat (nr. 

29/100);  

Tipografia Vremea, Bucureĸti, 1930 
 

 

  

 

C - 15 280-350 

Simeon Florea Marian   
 

POESII POPORALE ROMÎNE  
 

tom I ĸi II colegate;  

Tipografia lui G. Piotrovschi, CernŁuŞi, 1873 ĸi 1875  
 

  

 

C - 16 160-180 

Victor  Eftimiu   
 

FOCURI PE BŀRŀGAN 
 

cu dedicaŞie autografŁ;  

Cugetarea - Georgescu Delafras, Bucureĸti, 1940  
 

  

 

C - 17 140-170 

Constantin Eratostene  
 

ASTRE ķI GLANDE 
 

caracter, temperament, destin;  

"Bucovina", Bucureĸti, f.a.  
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C - 18 220-240 

Henri (H. sau Henric) Stahl  
 

BUCUREķTII CE SE DUC 
 

Imprimeriile E. Marvan, Bucureĸti, 1935 

 
 

 

  

 

C - 19 280-300 

Ecaterina S. Comĸa  
 

BUNA MENAJERŀ SAU CARTE DE BUCATE 
 

Socec & Co, Bucureĸti, 1922 
  

  

 

C - 20 70-100 

I. Simionescu  
 

TINERE, CUNOAķTE-ŝI ARBORII 
 

Editura Cartea Rom©neascŁ, Bucureĸti, 1938 
  

  

 

C - 21 120-160 

 Mihail Popovici  
 

REķIŝA - PROFILE LAMINATE  
 

"OŞelŁriile ĸi domeniile de la ReĸiŞa S.A.", 1926 
  

  

 

C - 22 180-240 

   
 

DOUŀ TITLURI 
 

Paul Lahovary: "Le miroir d'Obsidiane", cu vignette de 

E. DrŁguŞescu, 1938;  

Ion Minulescu: "Strofe pentru toatŁ lumea", 1930 
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C - 23 70-90 

Corina Nicolescu  
 

MUZEOLOGIE GENERALŀ 
 

Editura DidacticŁ ĸi PedagogicŁ, Bucureĸti, 1975 

 
 

 

  

 

C - 24 70-90 

Vasile DrŁguŞ  
 

FATA MORGANA LA TASSILI  
 

Editura Sport - Turism, Bucureĸti, 1983 

 
 

 

  

 

C - 25 110-140 

Andrei  OŞetea  
 

RENAķTEREA ķI REFORMA 
 

Editura ķtiinŞificŁ, Bucureĸti, 1968 

 
 

 

  

 

C - 26 90-110 

George Potra  
 

DIN BUCUREķTII DE ALTŀDATŀ 
 

Editura ķtiinŞificŁ ĸi EnciclopedicŁ, Bucureĸti, 1981 

 
 

 

  

 

C - 27 550-600 

Paul Verlaine  
 

HOMBRES 
 

poezie eroticŁ; "aceastŁ ediŞie apŁrutŁ ´n 200 exemplare 

a fost imprimatŁ pe sub m©necŁ ĸi nu a fost pusŁ ´n 

vânzare" 
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C - 28 420-480 

Lucian Blaga  
 

PIETRE PENTRU TEMPLUL MEU  
 

cu dedicaŞie autografŁ; Biroul de imprimate 

"Cosînzeana", Sibiu, 1919 

 

 

 

  

 

C - 29 90-120 

   
 

ALBUMUL FAMILIEI REGALE  
  

  

 

C - 30 150-180 

Valeriu  Dr. Branisce  
 

CIPRIAN PORUMBESCU - SCHIŝŀ 

MONOGRAFICŀ  

cu dedicaŞia autorului;  

Lugoj, 1908  
 

  

 

C - 31 550-620 

Danielle Mitterrand   
 

EN TOUTES LIBERTÉS  
 

cu dedicaŞia autoarei cŁtre Lena Constante; £ditions 

Ramsay, Paris, 1996 

 

 

 

  

 

C - 32 140-170 

   
 

PARNASUL ROMAN  
 

culegere de poezii; Editura Alexi, Braĸov, 1892 
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C - 33 140-170 

Vasile V. Daĸkevici  
 

ISTORICUL REķEDINŝELOR POLIŝIEI 

CAPITALEI - FOSTŀ AGIE  

Tipografia "Cultura", Bucureĸti, 1937 

 
 

 

  

 

C - 34 150-200 

   
 

14 CATALOAGE DE EXPOZIŝIE 
 

expoziŞia Paciurea - 1957, N. Tonitza - 1979, Bogdan 

BŁileanu - 1982, etc.  
 

  

 

C - 35 160-190 

   
 

DOUŀ CŀRŝI DE METODICŀ 
 

Gh. N. Costescu ĸi colectiv: "Metodica gramaticei, 

aritmeticei ĸi geometriei din clasele III ĸi IV", Editura 

H. Steinberg, 1897  

A.Lupu Antonescu ĸi colectiv: "Metodica limbii 

rom©neĸci", Editura H. Steinberg, 1898 

 

 

  

 

C - 36 70-90 

Mihail  Sadoveanu  
 

DEPŀRTŀRI 
 

cu dedicaŞia autorului;  

ColecŞia Casei ķcoalelor, Bucureĸti, 1930  
 

  

 

C - 37 60-80 

Ionel Jianu  
 

GHEORGHE PETRAķCU 
 

FundaŞia Regele Mihai I, Bucureĸti, 1945 
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C - 38 90-110 

   
 

DOUŀ REFERINŝE DESPRE EPITAFURI 
 

Constantin Nicola: "Epitafe" - Scrisul Românesc, 

Craiova, 1942 (cu dedicaŞie autografŁ, exemplar 

numerotat) Ion I. Pavelescu: "Epigrame ĸi epitafuri", 

Tipografia Poporul, 1925 

 

 

 

  

 

C - 39 60-70 

George Bacovia  
 

POEZII  
 

cu un portret de I. Anstin; FundaŞia Regele Carol II, 

Bucureĸti, 1934 

 

 

 

  

 

C - 40 200-240 

   
 

LA ROUMANIE AGRICOLE - 1929 
 

Bucovina - ToronŞiu, Bucureĸti, 1929 
  

  

 

C - 41 90-110 

Neagu RŁdulescu  
 

TEATRU ĊN BEŝE 
 

Editura Cartea Rom©neascŁ, Bucureĸti, 1943 
  

  

 

C - 42 80-120 

Mihail  Sadoveanu  
 

ZODIA CANCERULUI SAU VREMEA DUCŀI-

VODŀ  

cu dedicaŞie autografŁ;  

Editura "NaŞionala" Ciornei, f.a.  
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C - 43 120-150 

Haig Acterian  
 

DOUŀ TITLURI 
 

"Gordon Craig ĸi ideia ´n teatru" (cu dedicaŞie 

autografŁ),1936  

"Pretexte pentru dramaturgia rom©neascŁ" (cu un 

cuvânt înainte de G. Craig),1936 

 

 

  

 

C - 44 110-140 

Victor Ion  Popa ( 1895-1946 ) 
 

BŀTAIA 
 

cu dedicaŞia autorilor pentru: Margareta ĸi H.H. Stahl 

Editura Vremea, Bucureĸti, 1942 

 

 

 

  

 

C - 45 150-190 

Ion Pillat ĸi Perpessicius  
 

ANTOLOGIA POEŝILOR DE AZI 
 

douŁ volume; cu 35 chipuri de Marcel Iancu 

 
 

 

  

 

C - 46 140-170 

Alexandru Cebuc  
 

CATARGI  
 

Editura Meridiane, Bucureĸti, 1987 

 
 

 

  

 

C - 47 120-150 

   
 

DOUŀ TITLURI 
 

Marin Mihalache: Muzeele din Bucureĸti, Editura 

Meridiane, Bucureĸti,1963 Pinacoteca municipiului 

Bucureĸti - catalog, Atelierele ziarului Universul, 1940 
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